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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 2.2 Phương trình mặt phẳng đi qua 1 điểm và vuông góc với 2 mp khác hoặc song song với hai đường thẳng.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-2.2-2] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Viết phương trình mặt phẳng qua 
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Câu 2. [2H3-2.2-2] [BTN 169] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-2.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-2.2-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5. [2H3-2.2-2] [TTGDTX Nha Trang - Khánh Hòa] Cho đường thẳng 
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Câu 6. [2H3-2.2-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Trong không gian với hệ tọa độ 
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 Viết phương trình mặt phẳng 
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Ta có VTPT của mp
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Câu 7. [2H3-2.2-2] [Sở Hải Dương] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Vectơ nào sau đây là vectơ pháp tuyến của 
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Câu 8. [2H3-2.2-2] [BTN 169] Trong không gian với hệ tọa độ 
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